
令和５年度第９回ヨコハマｅアンケート

実施期間 令和５年８月４日（金）から８月14日（月）

事業所管課 環境創造局 公園緑地管理課

回答者数　1,477人（回答率：30.7％）

【参考】ｅアンケートメンバー数　4,818人（８月４日時点）

年代別、横浜市内在住・在勤・在学別の回答者構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 計

1 22 113 234 426 365 303 1,464
(0.1%) (1.5%) (7.7%) (15.8%) (28.8%) (24.7%) (20.5%) (99.1%)

0 0 1 2 3 4 2 12
(0.0%) (0.0%) (0.1%) (0.1%) (0.2%) (0.3%) (0.1%) (0.8%)

0 1 0 0 0 0 0 1
(0.0%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.1%)

1 23 114 236 429 369 305 1,477
(0.1%) (1.6%) (7.7%) (16.0%) (29.0%) (25.0%) (20.6%) (100.0%)

Ｑ１

n = 1,477
ア よくある　　　　（Ｑ２・Ｑ３へ） 19.8% 292
イ たまにある　　（Ｑ２・Ｑ３へ） 39.0% 576
ウ ほとんどない　（Ｑ２・Ｑ３へ） 28.6% 422
エ ない 　　　　　　（Ｑ３へ） 12.7% 187
無回答 0.0% 0

100.0% 1,477

公園内における受動喫煙に関するアンケート

あなたは、公園を利用している際に喫煙で迷惑と感じたことがありますか。
（単一選択）
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Ｑ２

n = 1,290
ア たばこの煙やにおい 81.7% 1,054
イ 受動喫煙による健康影響 52.7% 680
ウ 歩きたばこの火によるやけど 34.0% 438
エ 吸い殻のポイ捨て 82.0% 1,058
オ その他 1.9% 25

その他（抜粋)

Ｑ３

（抜粋)

横浜市の公園内における喫煙や受動喫煙についてご意見がありましたらご記入ください。
（自由意見）

火の不始末による火事が起きるかもと心配です。

公園内は禁煙にすべきです。　 多くの子どもが遊んでいるので、その子達に喫煙は悪影響があり
ます

喫煙を認めるのであれば煙が漏れない喫煙所を設置してほしい。設置できないならば全面禁煙と
してほしい。

吸い殻やライターが落ちているのを見ると、土壌：水質汚染が気になります。 喫煙者は、責任を
もって持ち帰っていたただきたいです。

公園は全面禁煙でよいと思います。

禁煙を促す効果的な看板等を各所に掲示して撲滅を図ってほしい。 可能なら罰金制度を導入し
て厳しく取り締まってほしい。 市で取締役のパートやボランティアを募って取締り強化を計ってほし
い。

みんなが気持ちよく利用できる公園であってほしいと思っています。ですので、離れた場所に喫煙
スペースを設けるなど、受動喫煙のリスクを減らす工夫をしていただきたいと思います。

ルールを守って喫煙されている分にはいいと思います。今はきちんと守っている人ほど肩身が狭く
てかえって気の毒に思うこともあります。

ひと昔前と比べると喫煙人口は減っていると思いますが、喫煙する本人以外にメリットは一切ない
と思います。歩きながらの喫煙やポイ捨ては、特に乳幼児や散歩するペットへの影響が心配で
す。

子どもたちへの悪影響と、健康被害が気になります。

遊具やベンチなどで火がついている部分を消そうとする。

Ｑ１で「ア　よくある」、「イ　たまにある」、「ウ　ほとんどない」を選択された方にお伺いします。
公園内での喫煙について、どのようなことが迷惑と感じましたか。
（複数選択可）
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